

Переход на цифровое вещание

Добавил(а) webmaster

12.12.13 07:57



В связи с переходом на цифровое вещание, 10 декабря 2013 года в бишкекском отеле «Золотой дракон» прошли общественные консультации на тему «Изменение законодательства Кыргызской Республики в связи с переходом на цифровое вещание». Обсуждение было инициировано Министерством культуры, информации и туризма КР и представителями Гражданского Альянса «Цифровой Кыргызстан».

В обсуждении принимали участие депутаты профильного комитета Жогорку Кенеша, представители Министерства культуры, информации и туризма КР, Министерства транспорта и коммуникаций КР, Государственного агентства связи КР и иные представители государственных организаций, а также Ассоциация операторов связи, ОФ «ГИИП», национальные и частные телерадиовещатели, СМИ, эксперты и представители бизнес организаций.

На данной встрече были обсуждены изменения в Закон Кыргызской Республики «О лицензионно-разрешительной системе», в Закон Кыргызской Республики «Об электрической и почтовой связи», в Закон Кыргызской Республики «О телевидении и радиовещании», а также рекомендации к Проекту Постановления Правительства Кыргызской Республики о Социальном пакете программ эфирной цифровой наземной трансляции.

Также на обсуждение были выставлены рекомендации о необходимых мерах по изменению нормативной базы в данной сфере. Рекомендации для обсуждения подготовлены группой экспертов в рамках проекта программы «Поддержка СМИ» Фонда «Сорос-Кыргызстан» «Политика перехода на цифровое телевещание в КР: анализ и рекомендации гражданского общества».

Переход на цифровое вещание

Добавил(а) webmaster

12.12.13 07:57

В рамках проекта «Политика перехода на цифровое телевещание: анализ и рекомендации гражданского общества» к марту 2014 г. будет подготовлен аналитический документ для лиц, принимающих решения, в котором будут отражены все аспекты перехода на цифровое телевещание: лучшие мировые практики и наиболее благоприятные сценарии перехода на цифровое телевещание для Кыргызстана.